

**Wykonawcy uczestniczący
w przetargu**

Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „**Rewitalizacja terenu parku w Rogoźniku**”

Część nr 1: „Rozbudowa placu zabaw, rozbudowa skate parku, zabudowa małej architektury (kosze, stojaki na rowery) na terenie parku w Rogoźniku”;

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 oraz 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) Zamawiający Gmina Bobrowniki, przekazuje zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej SIWZ) oraz udziela na nie odpowiedzi.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający będzie wymagał wraz ze złożeniem oferty dołączenia certyfikatu na urządzenie pumtracku, np. certyfikat COBRABiD-BBC, TÜV itp.?

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający będzie wymagał przy odbiorze pumtracku dołączenia certyfikatu na urządzenie pumtracku, np. certyfikat COBRABiD-BBC, TÜV itp.?

Odpowiedź (dotyczy pytania nr 1 i pytania nr 2):

Zgodnie z opisem ogólnym przedmiotu zamówienia (PFU część 1) zamówienie obejmuje dostarczenie wszelkich koniecznych certyfikatów zamontowanych urządzeń Zamawiający będzie wymagał certyfikatów urządzeń zarówno na etapie projektowym jak i odbiorowym zamówienia.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dysponuje i udostępni wizualizację zestawu zabawowego?

Odpowiedź:

Zamówienie jest w formule „Zaprojektuj i wybuduj”. Zamawiający nie dysponuje wizualizacją zestawu zabawowego. Wytyczne ogólne w PFU część 1.

Pytanie nr 4:

Czy ze względu na to, że pumtrack jest elementem przedmiotu zamówienia, Zamawiający dopuści wykazanie wykonania dwóch torów rowerowych typu pumtrack jako potwierdzenie spełniania warunków udziału w postępowaniu?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykazanie 2 (dwóch) zamkniętych torów rowerowych jako potwierdzenie spełniania warunku udziału w postępowaniu (o wartości co najmniej 70 000,00 zł każdy).

Zmiany zostają zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego, na której zamieszczono SIWZ, tj. bip.bobrowniki.pl.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Udzielone odpowiedzi oraz zmiany treści SIWZ są wiążące dla Wykonawców.

WÓJT

mgr Małgorzata Bednarek

Jacek Brożowski

PODINSPEKTOR
ds. Zamówień Publicznych

Anna Grabowska

Sekretarz Gminy

A. Król-Stowron
mgr inż. Aleksandra Król-Stowron